



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 06/2021 AO EDITAL Nº 01/2021-CPSSPS

O Reitor *Pro Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, no uso de suas atribuições legais conferidas por meio do Decreto Presidencial de 08/06/2021, publicado no DOU nº 106, de 09/06/2021, Seção 2, pág. 1, e o disposto no Edital nº 01/2021 – CPSSPS, de 23/07/2021, publicado no DOU nº 140, de 27/07/2021, Seção 3, págs. 67 a 73, que tornou pública a ABERTURA DE INSCRIÇÕES para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, com a finalidade de atender à necessidade temporária de excepcional interesse público no IFAM, resolve:

Art.1º Retificar o Cronograma constante no Edital de Retificação nº 04/2021 do Edital nº 01/2021 – CPSSPS, de 23/07/2021, publicado no DOU nº 140, de 27/07/2021, Seção 3, pág. 68, o qual passa a vigor com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação da homologação do resultado final no DOU	09/09/2021
Convocação dos candidatos aprovados	10/09/2021

LEIA-SE:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação da homologação do resultado final no DOU	13/09/2021
Convocação dos candidatos aprovados	13/09/2021

Manaus, 09 de setembro de 2021.

Reitor *pro tempore* do IFAM
Decreto de 08/06/2021
DOU de 09/06/2021, Seção 2, pág. 1